



第二届东湖学术论坛暨2013年水生生物研究生论坛落幕

文章来源：水生生物研究所

发布时间：2013-10-18

【字号：小 中 大】

10月16日至17日，第二届“东湖学术论坛”暨“2013年水生生物学”研究生论坛在中国科学院水生生物研究所召开。本次征文得到国内水生生物学领域有关科研机构和高校的积极响应，共收到来自全国43家研究生培养单位的65篇论文。

论坛开幕式上，武汉分院院长袁志明、水生所所长赵进东院士分别致辞。本次论坛主题为“水生生态环境保护和水生资源利用”，共有2个特邀报告，20个口头报告和10个展板。原国家自然科学基金委员会主任陈宜瑜院士和“千人计划”学者胡强研究员分别作了“关于水生生物学若干思考”和 *Advances and Perspectives of Microalgae-Based Fuel, Food and Feed* 的大会特邀报告。朱作言院士、水生所党委书记胡征宇、副所长杨兴宪以及相关科研人员、管理部门负责人、研究生等参加了论坛开幕式。开幕式由所长助理殷战研究员主持。

16日下午，20个口头报告分为宏观和微观两个会场同时进行，桂建芳研究员和谢平研究员分别担任评委负责人。经过评委现场点评打分，浙江大学牛旭波、中科院动物所张薇荣获一等奖，复旦大学盛强、华中科技大学贾琼荣获二等奖，中科院昆明动物所孙健、中科院南海海洋所郭传宇、华中农业大学柳阳、中国海洋大学许丹丹、中国海洋大学傅强荣获三等奖。华中师范大学的金兴坤获得展板组“最佳展示奖”。



开幕式现场



陈宜瑜院士作报告



胡强研究员作报告



展板环节